

**Errata for  
Optimising breast reconstruction**

*A clinical study on autologous breast reconstruction*

**Thomas Sjöberg**

Thesis for the degree philosophiae doctor (PhD)  
at the UiT, The Arctic University of Norway

## Errata:

**Page 16, line 2:** Missing letter: “Obredanne” – corrected to “Ombredanne”

**Page 16, line 2:** Wrong letter: “Hohler” – corrected to “Höhler”

**Page 16, line 4:** Wrong wording: “breast reconstruction” – corrected to “breast augmentation”

**Page 20, line 4:** Missing word after “interstitial” – corrected to “interstitial fluid”

**Page 22, last line:** Unnecessary letter: “debates” – corrected to “debate”

**Page 31, line 2:** Wrong reference 109: Head, J.F. & Elliott, R.L. Infrared imaging: making progress in fulfilling its medical promise. *IEEE Eng Med Biol Mag* **21**, 80-85 (2002).

Corrected to 109: Lahiri, B.B., Bagavathiappan S., Jayakumar, T. & Philip, J. Medical applications of infrared thermography: A review. *Infrared Phys Technol.* 2012 Jul;55(4):221-235.

**Page 32, description of figure 8B;** Should state: “*Black crosses point to the location of hotspots. Red dots mark the location of pulsatile signals found by unidirectional Doppler ultrasound.*”

**Page 46, line 17:** should end with full stop (.) instead of comma

**Page 49, line 2:** Duplicated word: “postulated” should occur only once

**Page 49, line 2:** Wrong first author of reference: “Kehlet” – corrected to “Holte”

**Page 67, line 15:** should end with full stop (.) instead of comma

**Page 75, line 2:** wrong word: “was” - corrected to “were”